

科技驱动的金融服务不断创新，正加速融合到企业管理运营与业务经营的场景中，使得企业随时随地享受多种方便快捷的金融服务。作为面向中型企业的互联网管理平台用友U8+，通过与银企联融合，连接超过50家银行，将金融服务搬进企业，助力普惠金融。

## 携手银企联将金融服务搬进企业

传统的银企直连产品，企业必须和每一个开户的银行都做直联，需要高额的服务器、专线以及相关运维等成本，并且效率低下。同时，企业多个银行账户以及京东、支付宝等支付账户之间不能够互联互通，企业难以实现对全量资金的管理。

把企业系统和银行系统打通，已经成为现在企业金融服务的刚需。用友网络高级副总裁徐洋表示“用友云为企业提供数字企业智能服务，帮企业实现敏经营、轻管理、易金融、简IT。而融合了银企直连云模式的用友U8+，正是易金融的很好体现。不但解决了成本高和交付难的痛点，能够帮助中小企业实现更敏捷的经营，更加简单智能的管理，应用更多的金融服务，而且可以简化IT架构，降低使用成本”。

与传统银企直连模式相比，采用云模式的用友银企联，优势主要包括五个方面，用友企业金融云资金管理事业部总经理成金虎表示。

第一，云端部署，低成本。用友银企联真正实现云端部署，极大降低了企业客户的硬件成本和运维使用成本，推动普惠金融真正走进所有中小企业。

第二，单点接入，高效率。用友银企联以一套接口，实现了企业与多家主流银行的直连，并且立足于云服务，使企业的查询、归集、付款等一系列动作都可以实现秒级响应。

第三，支企全联，全量资金管理。目前，用友银企联不仅接入了超过50家主流商业银行，还接入了包括支付宝、微信在内的多家主流支付机构，真正实现了企业的全量资金管理。

第四，全天候，全功能。用友银企联为客户提供7x24小时的一对一服务支持，包括普通结算、代发工资、集团流动性管理、信息报告等在内的基础服务以及票据、外币等在内的增值服务。

第五，场景集成，融合创新。用友银企联目前已经完成了与包括U8+在内的主流管理软件的融合，为企业客户提供基于业务场景的资金管理服务。

## 用友U8+助力普惠金融

实现普惠金融，需要提供给企业综合型的金融服务。用友U8+未来将嵌入包括账户管理，投资理财，企业融资等更多的金融服务，成为“最金融化”的管理软件，畅捷支付总裁何强表示。

对于此次发布的融合产品，用友U8+产品总监杨力表示，在传统的现金管理模式下，财务人员60%的精力被用于收付款处理、银行对账、报表制作等日常现金管理，并且效率十分低下，企业急需能够融入业务场景的金融服务，实现高效率、高收益和低成本、低风险的现金管理目标。

用友U8+与用友银企联融合完成后，用户通过网上银行模块，将交易指令通过加密处理提交到银企联云端，就可以轻松实现对公支付、收款处理、银行账户余额查询、交易明细对账。例如，客户可以直接在用友U8+网上银行系统中完成企业的对公支付，支付单据生成凭证传递到总账。

依托用友30年的企业服务领域的积累，相信用友会将更多的云服务与管理软件同金融服务全面整合，提供深入场景、深入业务的综合金融服务，推动普惠金融真正进入企业。